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1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering om 12.14 uur.  

 

2. Concept-notulen Besloten telefonisch Presidium 17 december 2019 

Vastgesteld, met dien verstande dat de griffier voorstelt dat de 

beslotenheid van de notulen opgeheven kan worden. De aanwezigen 

stemmen hiermee in.  

 

3. Mededelingen en stukken ter kennisname 

a. Heidagen 12 en 13 maart 2020 

De griffier kondigt aan dat de Statentweedaagse gaat plaatsvinden in 

West-Brabant. Suggesties voor invulling van het inhoudelijke program-

ma en de werkbezoeken zijn welkom. Mevr. Roijackers merkt op in een 

eerder stadium al een aantal suggesties te hebben gedaan voor de 

werkbezoeken. Dhr. Van Hattem merkt op dat hij op vrijdag 13 maart 

niet aanwezig kan zijn. De voorzitter merkt op dat op vrijdag 13 maart 

ook Indoor Brabant plaatsvindt, waarvoor de Staten zijn uitgenodigd. 

Indien er behoefte is aan gemeenschappelijk vervoer, kan dit bij de 

griffie kenbaar worden gemaakt.  

 

b. Werving accountant voor de controle van de 

fractieverantwoordingen 

Akkoord.  

 

4. Profielschets nieuw lid RvC Business Park Aviolanda BV 

Na een korte toelichting door gedeputeerde Van Merrienboer stemmen de 

aanwezigen in met de profielschets.  

6. Statenvoorstel 07/20 Controleprotocol accountant 
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Dhr. Van Hattem merkt op dat zijn fractie liever een voorstel had gezien 

voor de vaststelling van een protocol voor alleen het boekjaar 2019, zodat 

er een mogelijkheid was geweest dat de financieel woordvoerders met 

elkaar en met de nieuwe accountant konden spreken over de te hanteren 

tolerantiegrenzen vanaf het boekjaar 2020. De overige aanwezigen zijn 

akkoord met doorgeleiding naar de PS-vergadering. 

 

7. Statenvoorstel 06/20 Benoeming voorzitters voor themabijeenkomsten 

en rondvraagmoment 

Geen opmerkingen. Akkoord met doorgeleiding naar de PS-vergadering.  

 

8. Statenvoorstel 05/20 Aanpassing Gemeenschappelijke Regeling 

Zuidelijke Rekenkamer 

Geen opmerkingen. Akkoord met doorgeleiding naar de PS-vergadering.  

 

9. Gedachtenwisseling over de gang van zaken m.b.t. de conference call 

op 17 december 2019 

Dhr. Van Hattem merkt op dat hij overvallen werd met de conference call 

wat hij interpreteerde als een poging om fracties medeverantwoordelijk te 

maken van de besluitvorming door het college. Dhr. Van Hattem is van 

mening dat het zuiverder was geweest dat de verantwoordelijk gedepu-

teerde contact zou hebben opgenomen. Nu is de CdK op een oneigenlijke 

wijze in het politieke proces betrokken. Daarnaast stelt dhr. Van Hattem dat 

het college op de dag van de conference call een besluit heeft genomen 

o.b.v. stukken die voorlagen in GS. Ter voorbereiding op de conference call 

had dhr. Van Hattem deze stukken uiterlijk dinsdagochtend willen hebben 

zodat hij met zijn woordvoerder landbouw had kunnen overleggen.  

 

Dhr. De Bie sluit zich aan bij de inbreng van dhr. Van Hattem, waarbij hij 

o.b.v. de reputatie van de CdK erop vertrouwt dat er oprecht gehandeld is. 

Dhr. Brouwers vult aan dat in de statenmededeling van het college over de 

gewijzigde interim-omgevingsverordening is gemeld dat GS hebben gehan-

deld na ruggespraak met het Presidium. Daarmee wordt medeverantwoor-

delijkheid van de Staten bij het handelen van het college gesuggereerd. Het 

valt dhr. Vreugdenhil op dat de Brabantse aanpak stikstof (BAS) nog steeds 

leidend lijkt te zijn, terwijl de een motie hierover in PS is verworpen. Dhr. 

Vreugdenhil heeft hier moeite mee. Dhr. Everling merkt op dat in de praktijk 

er geen eenduidige lijn was ten aanzien van de openbaarheid van het 

besprokene in de conference call. De concept-notulen van de conference 

call waren besloten, de statenmededeling van het college was openbaar. 

 

Mevr. Roijackers merkt op dat zij een andere beleving heeft bij het 

doorlopen proces. In haar beleving heeft het college geen onomkeerbaar 

besluit genomen. PS besluiten op een later moment over de gewijzigde 

interim-omgevingsverordening. De verlengde mogelijkheid voor inspraak 

beoordeelt zij als positief. Dhr. Meijer en dhr. Smeulders vullen aan dat ook 
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zij geen problemen zien in het doorlopen proces; het is een bevoegdheid 

van het college om stukken te publiceren.  

 

De voorzitter reageert dat het zijn voorstel was om een conference call in te 

plannen met de fractievoorzitters. Het idee om een conference call te 

beleggen is pas dinsdagochtend in de GS-vergadering ontstaan. Doel was 

het peilen van de reacties inzake het te doorlopen proces voor de gewij-

zigde interim-omgevingsverordening. De intentie van de conference call 

was niet om politieke afstemming te zoeken over de beleidsinhoud van de 

interim-verordening. Het paste daarom juist bij zijn rol van voorzitter om de 

conference call te initiëren. Verder merkt de voorzitter op dat baseren van 

de gewijzigde interim-omgevingsverordening op de Brabantse aanpak 

stikstof niet helemaal loepzuiver is geweest vanuit het college; het was in 

ieder geval niet de intentie van GS om te doen alsof er politiek niets is 

gebeurd in de afgelopen periode.  

 

10. Rondvraag en sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 19.45 uur.  

 

 

 

 

  

 

 

 


